

## Protokoll från förvaltningsgruppen 4 juni 2019

### Närvarande:

#### **Stadsdelsförvaltningen**

Gunilla Davidsson, tf. stadsdelsdirektör

Katarina Odén-Ryhede, tf. avdelningschef förskola

Linda Palo, avdelningschef samhällsplanering

Anna William-Olsson tf. avdelningschef samhällsplanering

Lars Wennberg, avdelningschef administrativa avdelningen

Marja Kammouna, avdelningschef äldreomsorg

#### **Fackliga organisationer**

Vision: Katri Karlsson

Kommunal: Charlotte Andersson, Tina Thörnsell

Läraryrket: Susann Stjärnfeldt

SACO: Liselotte Näslund

Ledarna: Karin Wrannvik

### Förhinder:

Toni Mellblom, avdelningschef social omsorg

Vårdförbundet

### Tidpunkt:

4 juni 2019 kl. 13:00

### Plats:

Hägersten-Liljeholmens stadsdelsförvaltning

Konferensrummet Appen, plan 8

## 1 Mötets öppnande och godkännande av dagordningen

Gunilla Davidsson öppnade mötet och dagordningen godkändes.

Till att justera protokollet utsågs Charlotte Andersson, Susann Stjärnfeldt, Katri Karlsson och Liselotte Näslund. Karin Wrannvik avstår justering. Datum för justering är tisdagen den 11 juni 2019.

Synpunkter lämnas till Lars Wennberg senast den 10 maj kl. 12:00.

## 2 Kvarvarande frågor

### *Heltid som norm*

En enkät har skickats ut till alla chefer med uppgifter om de som är deltidsanställda som ska svara på enkäten och skicka den till Lars

Wennberg senast den 2 september. Resultatet ska följas upp. Frågan kvarstår på dagordningen.

#### *Hållbart arbetsliv*

Arbetet fortsätter inom avdelningarna på de pilotenheter som utsetts med bl.a. aktiv sjukskrivning, sjuksköterska på plats och tidsbokning med HR- för genomlysning av medarbetare med hög sjukfrånvaro. Frågan kvarstår.

#### *Medarbetarenkäten*

Johanna Widh lämnar över samordningen av arbetet med medarbetarenkäten till Camilla Schoug. Inloggningsuppgifterna kommer att skickas till de fackliga så fort som möjligt. Arbetsbelastningen har medfört att denna fråga inte har kunnat prioriteras. Frågan kvarstår.

### **3 Information från förvaltningen**

Gunilla informerade om att risk- och konsekvensanalyserna för ny organisation inom administration och samhällsplanering är klar och att tid för samverkan i förvaltningsgruppen är satt till den 11 juni kl. 11:00. Frågor från de fackliga ska skickas till Gunilla senast måndagen den 10 juni.

Rekryteringen av avdelningschefer är inledd och annons kommer att ligga ute under juli/augusti. Serviceförvaltningen anlitas för rekryteringen. Datum för när den nya organisationen träder i kraft kommer att senareläggas med anledning av rekryteringsprocessen.

Kallelser och protokoll för förvaltningsgruppen ska bli tydligare och mer strukturerade. Nya mallar ska tas fram av en partssammansatt arbetsgrupp bestående av Gunilla, Lars och en representant från varje facklig organisation. Förslag på datum skickas ut av arbetsgivaren.

#### **Kommunal**

Tycker att Risk- och konsekvensanalysen för HR-enheten är svårläst. Lars kommer att renskriva den och skicka till de fackliga senast under onsdagen den 5 juni under arbetstid.

### **4 Information från de fackliga organisationerna**

#### **Kommunal**

Kommunal har fortfarande inte fått underlag för utfallet av löneöversynen. Lars ska vidtala HR. Lars har skickat ut förslag på

tider för ett avstämningsmöte. Arbetsplatsskyddsombudens dag håll imorgon den 5 juni.

#### Läraryrskommittén

Läraryrskommittén har deltagit i en manifestation om förskoleupproret den 18 maj. Löneöversynen är klar. Läraryrskommittén efterfrågar utbildning i lönebildning för både chefer och medarbetare för att det ska fungera enligt Stockholms stads löneprocess, ge kunskap om vårt avtal och få förståelse för vad som påverkar löneutvecklingen.

#### Vision

Vision kommer att hänvisa samtal centralt under vecka 25 och 26.

#### SACO

SACO kommer att bevaka e-post under hela sommaren.

#### Ledarna

-

### 5 Ärenden till stadsdelsnämndens sammanträde

#### BESLUTSÄRENDEN

-

#### REMISSÄRENDEN

Översyn av styrdokument och utarbetande av digitaliseringsprogram för Stockholms stad samverkades.

#### Kommunal

Kommunal påpekade att en länk till samverkansytan saknades där ärendet hade lagts ut. Arbetsgivaren ska komma ihåg detta i fortsättningen.

#### ANMÄLNINGSÄRENDEN

-

### 6 Arbetsmiljökommitté

#### Kommunal och övriga

De fackliga organisationerna känner en oro för hur personalen inom HR-enheten och Intern service mår samt delar av avdelningen för samhällsplanering. De hinner inte med att utföra sina arbetsuppgifter enligt den förväntan som finns i verksamheterna.

SACO kommer att överväga en framställan till Arbetsmiljöverket. Arbetsgivaren kommer att ta fram handlingsplaner i den nya organisationen. Hur frågan ska hanteras fram till dess tas upp tisdagen den 11 juni då organisationsförändringen ska samverkas.

Frågor från de fackliga skickas till Gunilla senast måndagen den 10 juni.

#### **Kommunal**

Kommunal vill att hemtjänsten ska få möjlighet att skaffa terminalglasögon för dokumentation i mobiltelefoner. Arbetsgivaren återkommer. Frågan kvarstår.

#### **SACO**

SACO tog upp att medarbetarna inte har fått redovisning av resultatet från genomlysningen. Arbetsgivaren svarade att en redovisning har skett på plan 10. SACO efterfrågade rapporten från genomlysningen. Gunilla kommer att skicka den till de fackliga organisationerna.

#### **Vision**

Vision tog upp en nyhet från Sunt Arbetsliv om ett verktyg för digital skyddsron och vill ha en föredragning om detta. Frågan kvarstår.

### **7 Protokoll från Cesam**

Inga inkomna protokoll.

### **8 Övriga frågor**

#### **Kommunal**

Kommunal påpekade att arbetet med arbetsgruppen för KIA går långsamt. Boris ska boka ett nytt möte istället för det som ställdes in idag och han ska bjudas in till nästa förvaltningsgrupp för att stämma av läget.

#### **Nästa möte**

Nästa möte är den 20 augusti kl. 13:00.

### **9 Mötet avslutades**

Gunilla avslutade mötet.

### **Justeras (digitalt)**

Gunilla Davidsson, stadsdelsdirektör

Lars Wennberg, avdelningschef administration

Charlotte Andersson, Kommunal

Susann Stjärnfeldt, Lärarförbundet

Katri Karlsson, Vision

Liselotte Näslund, SACO

## **Digitala signaturer**

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

| <b>Namn</b>             | <b>Datum</b> |
|-------------------------|--------------|
| CHARLOTTE,ANDERSSON     | 2019-06-12   |
| Gunilla,Davidsson       | 2019-06-10   |
| LARS,WENNBERG           | 2019-06-10   |
| Mari Lise-Lotte,Näslund | 2019-06-18   |
| Katri,Atti              | 2019-06-10   |
| Susann,Stjärnfeldt      | 2019-06-11   |